
Resultaten peiling ‘basisscholen Zeeland’ 
ZEEpeil, zomer 2014 (ruim 650 deelnemers) 
 
Basisscholen 
 78% van de panelleden met kinderen is (nu of achteraf) tevreden met de keuze voor 

de basisschool;  
 16% is matig tevreden en 3% is ontevreden 

 

 
 
 ‘Dichtbij’, ‘kwaliteit’ en ‘levensbeschouwelijke grondslag’ zijn de belangrijkste motieven bij 

het bepalen van de keuze voor de basisschool.  
 Motieven die het minst aangevinkt werden zijn: ‘mooi schoolplein’, ‘veel kinderen gaan naar 

HAVO/VWO’, ‘Brede School’, ‘verbinding met peuterspeelzaal’, ‘er is voor/naschoolse  
opvang’ of ‘het mooie/schone schoolgebouw’. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 hoge prioriteit 
thuiszorg/mantelzorg 79% 
armoede 49% 
pesten 40% 
burgerinitiatieven 38% 
infobesitas 15% 
leegstand 27% 
klimaatverandering 30% 
de binnenstad 28% 
zon, zee, strand 21% 

 

Uit de open antwoorden bleken  
- Leefbaarheid dorpen en  
- Dd..d.d.d 

de belangrijkste toegevoegde 
onderwerpen. 
Mantelzorg en ziekenhuiszorg 
zijn de eerse twee thema’s die 
wij dit najaar in een peiling 
zullen oppakken. 

Het afgelopen jaar hebben we het panel veel verschilende  onderwerpen voorgelegd.  
Soms benaderden we het hele panel,  soms een deel (bv inwoners van een bepaalde gemeente, 
zoals op dit moment in Zeeuws-Vlaanderen het geval is).   
We vroegen u welke onderwerpen volgens u na de zomer zeker een peiling waard zijn.     
Wij deden daarvoor een aantal suggesties, en u kon zelf ook nieuwe zaken aandragen. 

Dank voor uw deelname en tot de 
volgende peiling! 


